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Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

 

A testület két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, az átruházott hatáskörök 

gyakorlásáról és egyes közgyűlési határozatok végrehajtásáról a következőkben adok számot, 

illetve tájékoztatást. 

 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közlöny 2013. évi 5. számában megjelent 

 

7/2013. (IX. 26.) ÖR a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi 

költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 28.) ÖR módosításáról 

 

 

Gondoskodtunk az önkormányzati rendeletek Honlapon történő közzétételéről is, és eleget 

tettünk a 23/2012. (IV. 25.) KIM rendeletből következő egységes szerkezetbe foglalási és a 

Kormányhivatalhoz történő papíralapú, illetve elektronikus formájú továbbítási 

kötelezettségünknek.  

 

 

Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

2013. szeptember 29-én került sor Esztergomban a Szent Adalbert Központban a Vályi 

István Díj átadására a roma ifjúsági találkozó keretében. A rendezvényen Popovics György, 

a megyei közgyűlés elnöke adta át az elismerést Balogh Péter papnövendéknek. 

 

2013. október 7-8-9-én került Brüsszelben megrendezésre a „Nyílt napok 2013 Brüsszel: 

régiók és városok európai hete” című rendezvény. Az eseményen a Rába-Duna-Vág EGTC 

delegációja mellett a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat is részt vett egy 6 fős 

delegációval. A delegáció tagjai voltak a Fidesz-KDNP frakció részéről Túri Bálint, Kovács 

Attila és Knapp János Pál képviselők, az MSZP frakció részéről Székely Antal és Szaniszló 

Zoltán képviselők, a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal részéről pedig 

Hummel Rudolf területfejlesztési osztályvezető-helyettes. Az immár 11. alkalommal 

megrendezett négynapos konferencia szakmailag az egyik legjelentősebb esemény, melynek 

keretében az EU helyi és regionális képviselői, mintegy hatszázan a versenyképesség, a 

növekedés és a foglalkoztatás fellendítéséről tanácskoztak. A szakmai fórumokon az egyes 

tagállamok képviselői beszámoltak a határ menti együttműködési programjaik keretein belül 

elért eredményeikről, kiemelve az egyes gazdasági ágazatokat. Az Európai Területi 

Együttműködési Csoportosulások jövőjével, szerepével a 2014-2020-as időszakban több 

előadás is foglalkozott. A négy nap alatt sor került egy munkavacsorára is Szokolai Zsolttal, 

az Európai Bizottság Regionális Politika Főosztályának munkatársával, aki részletesen 

ismertette az EU-s rendeletek, valamint a partnerségi megállapodás és a hazai operatív 

programok jelenlegi állapotát, továbbá a közösségvezérelt helyi fejlesztések (CLLD) 

bevezetésének lehetőségeit, a delegáció pedig bemutatta a megyében működő LEADER 

együttműködéseket és tapasztalatokat.  

 

2013. október 28-29-én Szerbiában jártunk, a délvidéki települések részére történő 

zászlóadományozás előkészítése céljából. Komárom-Esztergom Megye Önkormányzata 

104/2013.(VI.28.) számú határozatával döntött arról, hogy a délvidéki magyar települések 

részére 15 db nemzeti színű zászlót adományoz. Az átadási ünnepség előkészítésére egy 3 



tagú delegáció (Két hivatali dolgozó és Michl Miklós, a JOBBIK frakció vezetője) utazott 

délvidékre az átadás részleteinek pontosítására. Látogatásuk során megismerkedtek a délvidéki 

települések adottságaival, az ott élő magyarság életkörülményeivel, hagyományaival és közösségi 

életével. A délvidéki zászlóadományozással kapcsolatban született korábbi 112/2013. (IX.26.) 

számú közgyűlési határozatunkban több olyan település is szerepelt, melyek az ünnepélyes 

zászlóadományozással érintett települések között az alábbi javaslatunkban már nem találhatók 

meg, illetve új települések is bekerültek a körbe. Ennek oka, hogy a korábbi határozat szerinti 

települések közül voltak olyanok, amelyek visszaléptek, így helyükre új településeket kellett 

bevonni. A lista pontosítására szolgált a megyei önkormányzat 2013. október 28-29-ei délvidéki 

látogatása. A delegáció az alábbi településeket kereste fel: Kisorosz, Torda, Torontálvásárhely, 

Pancsova, Hertelendyfalva, Sándoregyháza, Versec, Fejértelep, Udvarszállás, Ürményháza. Az 

előzetes egyeztetések szerint a magyar nemzeti színű zászlók átadására – a közgyűlés által 

korábban elfogadott időpont helyett - 2013. december 9-én, ünnepélyes keretek között kerül sor. 

A delegációk szállításáról, fogadásáról, az ünnepség megrendezéséről, a kiegészítő programokról 

az önkormányzat saját forrásból gondoskodik. A fenti eltérések miatt szükség van a korábbi 

határozatunk felülvizsgálatára, illetve hatályon kívül helyezésére. 

 
2013. október 31-én, a Megyeházán került sor a tárgyévi közmeghallgatásra az új megyei 

környezetvédelmi program tárgyában. A mintegy félszáz érdeklődő részvételével lezajlott 

közmeghallgatás témája a most formálódó új megyei környezetvédelmi program ez idáig 

elkészült részeinek bemutatása és megvitatása volt. Az eseményre meghívást kaptak a megye 

településeinek polgármesterei mellett a környezetvédelmi szakigazgatás megyei szervei és a 

megyei hatáskörrel működő zöld szervezetek is. Az elnöki köszöntőt követően dr. Gergely 

Erzsébet, a Corvinus Egyetem Doktori Tanácsának tagja tartott érdekfeszítő előadást a 4. 

Nemzeti Környezetvédelmi Program készítésének jelenlegi állásáról, a 2014-2020-as 

időszakra vonatkozó környezeti célokról és kihívásokról. Ezt követően Mándi József, a 

megyei környezetvédelmi programot készítő Pestterv Kft. vezetőtervezője ismertette a 

program elkészült fejezeteit, így a hallgatóság részletes képet kapott a megye környezeti 

elemeinek jelenlegi állapotáról. Az előadásokat követően a jelenlévők kérdéseket, javaslatokat 

tettek fel az elhangzottakkal kapcsolatban. Annak érdekében, hogy még több építő javaslat 

kerülhessen a felszínre, ígéretet tettünk arra, hogy a megyei környezetvédelmi program 

helyzetértékelési munkarészét elektronikus formájában eljuttatjuk a társadalmasításba bevont 

valamennyi szervezetnek. 

 

Az „Összefogás Vetélkedő Magyarország 2013” című megyei gazdasági verseny 

középdöntőjére 2013. november 20-án, a Megyeháza Konferenciatermében került sor. Zala 

megye mellett ugyanis Komárom-Esztergom megye csapata jutott tovább a „halál” 

csoportnak is nevezett négyesből a középdöntőbe azon a nagyszabású országos gazdasági 

versenyen, amit a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnökének fővédnöksége alatt 

a KKVHÁZ Zrt. hívott életre. A vetélkedő a hazai KKV (kis- és középvállalkozások) szektor 

mozgósítását célozza meg. Amit arról már korábban beszámoltunk, többfordulós, kieséses 

rendszerű verseny során hazánk megyéi versengenek egymással, bizonyítva rátermettségüket, 

felkészültségüket a gazdasági élet terén. A megyék mögött olyan ambíciózus kis-és 

középvállalkozások állnak, amelyek a gazdasági élet szinte teljes spektrumát lefedik. A 

középdöntő az első fordulóhoz hasonlóan a kérdező-bizottság által feltett kérdések 

megválaszolásával és annak egy interaktív online felületre való feltöltésével zajlott. A 

megyék „sorsáról” azonban a lakossági szavazatok döntöttek. Szavazni 2013. november 20-

27.között lehetett. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat, mint a beregszászi II. Rákóczi Ferenc 

Kárpátaljai Magyar Főiskola felújításának támogatója immár évek óta képviselteti magát 



a Főiskola, Magyarország Ungvári Főkonzulátusa és Beregszászi Konzulátusa, valamint a Pro 

Cultura Subcarpathica civil szervezet szervezésében jótékonysági céllal megrendezett, 

szüretzáró fesztiválon. Az idén november 8-án tartott esemény fénypontját, melyen 

megyénk képviseletében Michl Miklós, a JOBBIK frakcióvezetője és dr. Veres Zoltán, a 

Hivatal munkatársa vett részt, a Főiskola megújított homlokzatának átadása, illetve az azon 

található címer leleplezése jelentette. A rendezvényen Magyarország képviseletében Németh 

Zsolt, a Külügyminisztérium parlamenti államtitkára és Répás Zsuzsanna, a Közigazgatási és 

Igazságügyi Minisztérium (KIM) Nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkára mellett részt 

vett több minisztérium munkatársa, a debreceni egyetem rektor-helyettese, valamint néhány 

települési és megyei önkormányzat képviselője, vezetője is. Németh Zsolt köszöntőjében 

kiemelte, hogy a főiskola épületének 11 éven át tartó helyreállítása össznemzeti vállalkozás 

volt, amint ezt a tanterem-elnevezések is jelzik. A termek a felújításukat támogató 

magyarországi megyék, önkormányzatok, Kárpát-medencei városok nevét viselik. Ennek 

megfelelően az épületben helyet kapott a Komárom-Esztergom megye terem is, a legnagyobb 

helyiség pedig Esztergom nevét viseli. Brenzovics László, a Kárpátaljai Magyar Főiskoláért 

Alapítvány (KMFA) elnöke elmondta, hogy a felújításhoz 100 önkormányzat és mintegy 

2500 magánszemély járult hozzá. Az ukrán hatóságok nevében Iván Baloga, a Kárpátaljai 

Megyei Tanács elnöke annak a véleményének adott hangot, hogy a magyar mecénások 

bölcsen cselekedtek, amikor az oktatás támogatása mellett döntöttek. Meggyőződése szerint a 

főiskola épületének felújítása révén Kárpátalja és Ukrajna egy lépéssel közelebb került 

Európához. 

 

 

Tisztelt Közgyűlés!  

 

Az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvény (OTrT) módosítási 

javaslata kapcsán három fontos közlekedésfejlesztési kérdéssel kellett/kell még 

foglalkoznunk: 

I. Mór – Oroszlány térsége – Környe – Tatabánya – Tata főúti fejlesztés 

Oroszlány, Tata és Tatabánya a megye központi városhármasa. Az itt kialakult gazdasági 

koncentráció, a városok és a közöttük elhelyezkedő, városiasodó falvak együttélése, a 

Székesfehérvár és Tatabánya megyeszékhelyek főúti kapcsolatának biztosítása, jelentős ipari 

parkok (az oroszlányi, a tatabányai és a tatai) közvetlen közúti összekötése az M1 

autópályával szintén megköveteli a közlekedési rendszer újragondolását. E rendszer egyik 

eleme az OTrT módosítási javaslatában részben szereplő Mór – Oroszlány - Környe – M1 

főúti kapcsolat, melyet a megyei területrendezési terv Környe észak-nyugati elkerülésével, a 

tatabányai ipari park érintésével az M1 tatai csomópontjában való csatlakozással tervez. 

Ehhez kapcsolódik a megyei területrendezési terven térségi mellékútként ábrázolt, Tatát 

nyugatról, Tatabányát délről elkerülő új nyomvonal.  

A javasolt nyomvonal 

 kiszolgálja mindhárom város legnagyobb gazdasági területeit, így jelentősen csökkenti 

a lakott területek, (Oroszlány, Környe, Tatabánya, Tata és Vértesszőlős) átkelési 

szakaszainak terhelését. 

 a 1119-es számú úton Esztergomból érkező forgalom Tatabánya belterületének 

terhelése nélkül éri el az ipari parkot; 

 megszűnteti a főút-elkerülő út – autópálya torlódást Tatabánya nyugati felén, 

A városhálózati csomópont közlekedési kapcsolatainak átgondolása érdekében 2013. október 

11-én az érintett települések és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium részvételével tartott 

egyeztető megbeszélésen megállapodás született az 1. sz. főút új távlati nyomvonaláról.  



A megyei területrendezési tervben feltüntetett új 1. sz. főúti kapcsolat (Tatabánya dél és Tata 

délnyugat) érdekében a minisztérium az alábbi fontos feltételek elfogadását kérte az érintett 

települési önkormányzatoktól:  

 Vértesszőlős aláírásával nyugtázza, hogy a településnél nem lesz főúti szintű elkerülő 

út; 

 Tatabánya nem építi át „helyi úttá” a jelenlegi északi elkerülőt; 

 Tatabánya nem igényli a Rákóczi út - Győri úti csomópont kiváltását új M1 

autópálya-csomóponttal; 

 Tatabánya, Oroszlány és Környe nem igényli a Környe - Tatabánya közötti út 4 sávra 

bővítését. 

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium vállalta, hogy a döntések birtokában a törvénytervezet 

módosítására vonatkozóan intézkedik. A megegyezésnek megfelelően megszületett testületi 

döntésekről szóló határozat-kivonatokat a megyei önkormányzat eljutatta a minisztériumba. 

Ennek eredményeképpen az Országgyűlés honlapján olvasható törvény-javaslatban (a 

T12910 számú előterjesztés 68. oldalán, azaz az ország szerkezeti tervlapján) már az 

általunk javasolt megoldás szerepel: http://www.parlament.hu/irom39/12910/12910.pdf  

 

 
 

II. Új esztergomi Duna-híd, Esztergom térsége – M1 főúti kapcsolat kiépítése 

Komárom-Esztergom megye észak-déli kapcsolatait erősíteni szükséges, melynek fontos 

eleme az Esztergomnál tervezett új Duna-híd valamint az Esztergom – M1 autópálya közötti 

gyorsforgalmi vagy főúti kapcsolat megvalósítása. A 2011-ben elfogadott megyei 

területrendezési terv fenntartja annak lehetőségét, hogy a Ploce – Szarajevo – Budapest V/C 

Helsinki folyosó, illetve a Léva – Krakkó – Gdansk irányú VI. Helsinki folyosó Budapest 

Léva közötti szakasza Esztergom és Párkány érintésével ezen a nyomvonalon kapcsolódjon 

össze.  

A főút megvalósítása szerepel a Kormány és a Magyar Suzuki Rt. között létrejött stratégiai 

megállapodásban is. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt megbízásából a Via Futura 

Kft. készíti az Esztergom - M1 autópálya közötti kapcsolat fejlesztésének 

megvalósíthatósági tanulmányát. Ennek első lépéseként szeptember folyamán megtörtént a 

lehetséges nyomvonalfolyosók feltárása, az érintett települések tájékoztatása.  

A megyei önkormányzat a tervezés segítésére a tervezők rendelkezésére bocsátotta a 

Komárom-Esztergom megyében érintett településekre (Csolnok, Dág, Dorog, Kesztölc, 

Leányvár, Máriahalom, Szomor, Úny) vonatkozó megyei területrendezési tervi adatokat és 

azok szerkeszthető tervlapjait. Az összegyűjtött adatok és vélemények alapján a tervezők – az 

érintett települések beleegyezésével – kiválasztották azokat a nyomvonal-folyosókat, 

melyekre a megvalósíthatósági tanulmányt elkészítik. 

http://www.parlament.hu/irom39/12910/12910.pdf


III. Duna menti főút Komárom és Esztergom között 

Szintén a Duna menti területek gazdasági fejlődését meghatározó tényező a Duna menti főút 

Komárom és Esztergom közötti, erősen túlterhelt szakaszának kérdése. A megoldás 

érdekében a készülő, és hamarosan társadalmi egyeztetésre kerülő Nemzeti Közlekedési 

Stratégia változatelemzés kötete külön fejezetben fog Komárom és Esztergom közötti 

térség kapcsolatrendszerével foglakozni. Az összközlekedési vizsgálat helyzetfeltárása és a 

vizsgálandó alternatívák összegyűjtése elkészült. A végleges anyag ki fog térni a vasút, a vízi 

közlekedés és a kerékpáros közlekedés, a közúti fejezeten belül pedig a különböző változatú 

települési elkerülő utak és a Duna északi oldalán meglévő infrastruktúra igénybevételének 

lehetőségeire is. Az elemzés az NKS-sel együtt várhatóan decemberben kerül egyeztetésre. 

Ezzel összefüggésben tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Közlekedésfejlesztési 

Koordinációs Központ megbízásából a Határok Nélkül konzorcium készíti a „KÖZOP-hoz 

illeszkedő projektek határmetszési szakaszainak megvalósíthatósági tanulmány szintű 

feltárása, azok hálózati hatásainak vizsgálata a magyar-szlovák (KÖZOP-3.5.0-09-11-2011-

0010) határszakaszon” című projektet. A projekt keretében a meglévő közúti kapcsolatok 

fejlesztésének lehetőségeit és esetleges jövőbeli új helyszíneit vizsgálták meg. A vizsgálat 

során 60 lehetséges, vagy már létező határátkelési pont fejlesztésére vonatkozó részletes 

megvalósíthatósági tanulmány készül, majd ezt követően a cselekvési tervjavaslat, végezetül 

annak egyeztetésével, majd jóváhagyásával zárul a projekt 2014 márciusában. 

Megyénket négy helyszínen érinti a megvalósíthatósági tanulmány: a leendő új esztergomi 

Duna-híd, valamint a Dunaalmás, Neszmély és Süttő területén létesítendő kompátkelők révén. 

(A komáromi új Duna-híd és az esztergomi teherkomp előkészítettsége már meghaladja a 

megvalósíthatósági tanulmány szintet, ezért nem szerepelnek az anyagban.)  

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Tatabánya Megyei Jogú Város, mint megyeszékhely a megyei polgárok helyi 

identitástudatásnak növelése, és az összetartozás-élmény erősítése céljából a teljes megyét 

ábrázoló, legértékesebb épületeinket, természeti értékeinket bemutató makettet kíván 

felállítani a Fő tér környezetében. Az új látványosság arányhelyes terepmodell formájában 

bemutatná a megye domborzati és vízrajzi viszonyait, illetve a településekhez köthető épített, 

természeti vagy technikai értékeinket. Természetesen minden településtől várják majd a 

javaslatot, hogy milyen szimbolikus értékükkel kívánnak jelen lenni e térképen.  

E kezdeményezéshez kéri a megyei önkormányzat, és rajtunk keresztül a megyebeli 

települések aktív közreműködését. Elvi támogatásunk esetén a megvalósítás módjának 

kidolgozását a város magára vállalja. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassuk a kezdeményezést és vegyünk részt a megye-

makett megalkotásában.  

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény változásokat hoz a társasági jog terén 

is. Koncepcionális szempontból lényeges, hogy az eddig külön törvényben (ld. a gazdasági 

társaságokról szóló 2006. évi IV. törvényt) szabályozott társasági joganyagot ezentúl a Polgári 

Törvénykönyv fogja tartalmazni, a jogi személyekről szóló III. könyvében. A tartalmi 

újdonságok egyike, hogy kft-k esetén az eddigi szabályoktól eltérően nem 500.000,- Ft, 

hanem 3.000.000,- Ft lesz a törzstőke legkisebb összege. Ennek értelmében a 3.000.000,- Ft 



alatti törzstőkével alapított kft-k kötelesek törzstőkéjüket az előírt törvényi minimumra (3 

millió Ft) emelni.  

Tekintettel arra, hogy a Duna-Gerecse Turisztikai Közhasznú Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaságban a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzatnak 20%-os 

tulajdoni hányada van, az Önkormányzatot a fenti jogszabály-változás folytán – amennyiben a 

tulajdoni hányadokon változtatni nem kíván – rá eső részként 500.000,- Ft vagyoni 

hozzájárulást kell rendelkezésre bocsátania, az alábbiak szerint: 

Jelenlegi törzstőke: 500.000,- Ft 

Új Ptk-ban előírt törzstőke-minimum: 3.000.000,- Ft 

A jelenlegi ész új törzstőke minimum közötti különbség: 2.500.000,- Ft 

A különbözetből a Megyei Önkormányzatra eső rész: 20% azaz 500.000,- Ft. 

A tőkeemelésről a kft. taggyűlése hivatott dönteni, ahol az alapítót a megyei közgyűlés elnöke 

képviseli. 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Megkeresés érkezett a Megyei Önkormányzathoz a Széchenyi István Egyetem Rektori 

Titkárságától. Az Egyetem „A felsőoktatási területi, társadalmi, gazdasági szerepének 

fejlesztése” c. TÁMOP-4.1.1.F/2013 pályázati konstrukció keretében tervezi benyújtani a 

„Járműipari Regionális Innovációs Tudáscentrum gazdasági, társadalmi szerepkörének 

fejlesztése a Széchenyi István Egyetem bázisán” című pályázatot. A pályázat célja egy 

Járműipari Regionális Innovációs Tudáscentrum kialakítása, illetve annak gazdasági, 

társadalmi szerepkörének fejlesztése a Széchenyi István Egyetem bázisán (Képzők képzése, 

Széchenyi Életpálya Program kialakítása, megvalósítása, Duális képzés fejlesztése, Gazdasági 

kapcsolatok erősítése). A pályázat beadásához az Egyetemnek szüksége van kiemelt 

partnereinek együttműködési nyilatkozatára. Az együttműködési szándéknyilatkozat aláírása 

pénzügyi kötelezettségvállalást nem igényel.  

A győri Széchenyi István Egyetemmel már a korábbi években is kiváló kapcsolatot ápoltunk 

intézményeink révén, és sikeres pályázatuk esetén annak eredményeit a jövőben hasznosítani 

tudjuk majd területfejlesztési tevékenységünkön keresztül. Javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek 

a pályázat beadásának támogatását, és kérem, hogy hatalmazzanak fel az együttműködési 

nyilatkozat aláírására. 

 

 

HATÁROZATOK VÉGREHAJTÁSA 

 

A 110/2013. (IX. 26.)számú közgyűlési határozat alapján a Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés  támogató döntését - Farkas Gábor r. ezredesnek megyei rendőrfőkapitánnyá 

történő kinevezéséhez -  eljuttattuk Papp Károly r. altábornagy országos főkapitány részére. 

Köszönetet mondtunk dr. Reinhoffer Csaba r. ezredesnek a megbízott megyei főkapitányi 

tisztségében végzett munkájáért. 

 

A 114/2013.(IX.26.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés döntése alapján a 2013. évi költségvetése sport alapjának terhére - mivel a megyei 

önkormányzatok a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § (3) bekezdésének b) pontja szerint 

közreműködnek a sportszakemberek képzésében és továbbképzésében, c) pontja szerint 

segítik a sportági és iskolai területi versenyrendszerek kialakítását, illetve az e körbe tartozó 

sportrendezvények lebonyolítását, valamint d) pontja szerint adottságaiknak megfelelően részt 

vesznek a nemzetközi sport kapcsolatokban, ezért ezen törvényi felhatalmazás alapján – 



400.000,-Ft egyszeri, vissza nem térítendő, elszámolási kötelezettséggel terhelt támogatásban 

részesítette a Komárom-Esztergom Megyei Judo Szövetséget nemzetközi és hazai 

edzőtáborozások, megyei több korosztályt érintő versenyek, minősítő versenyek, 

sportszakmai (edzői és bírói) képzések, nemzetközi kapcsolatok megszervezéséhez, 

lebonyolításához. A támogatási összeg a szerződés alapján 2013. október 30-án átutalásra 

került a KEM Sportszövetségek Szövetsége részére a fenti meghatározott célok 

felhasználására. Az elszámolási határidő 2014. június 30-a. 

 

A 115/2013.(IX.26.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Önkormányzat az „Europe for citizens” program keretében nyújtott be pályázatot, és a 

pályázat elfogadása esetén rendelkezésre bocsátja a 2014. évi költségvetés terhére a 

pályázaton résztvevők utazási költségeit, valamint a projekt előfinanszírozásához szükséges 

fedezetet. A fentieket a Költségvetési Osztály a 2014. évi költségvetés tervezése során a 

nyertes pályázat esetén figyelembe veszi, az összeg pontos meghatározása és a szükséges 

információk megadása a programban résztvevők feladata. 

 

A 125/2013.(IX.26.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Csép Község Önkormányzata kérelmét, és 484.000,- Ft visszatérítendő 

kamatmentes támogatást hagyott jóvá a „Takarítsuk ki Duna-mentét” környezetvédelmi 

projekt megvalósításához a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapjából. A 

megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére 

történő átutalása 2013. október 9-i értéknappal megtörtént.  

 

A 126/2013.(IX.26.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Ete Község Önkormányzata kérelmét, és 2.516.000,- Ft visszatérítendő 

kamatmentes támogatást hagyott jóvá a faluközpont felújítására a Települési Pályázati, 

Fejlesztési és Vis Major Alapjából. A megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a 

támogatás kedvezményezett részére történő átutalása 2013. október 15-i értéknappal 

megtörtént.  

 

A 127/2013.(IX.26.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Úny Község Önkormányzatának kérelmét, és 3.000.000,- Ft 

visszatérítendő kamatmentes támogatást hagyott jóvá a kultúrház külső felújítására a 

Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alapjából. A megkötött szerződés alapján a 

pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére történő átutalása 2013. október 

30-i értéknappal megtörtént. 

 

A 128/2013.(IX.26.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Szücsi Bálintné, 2028 Pilismarót, Esztergomi út 45. sz alatti lakos 

kérelmét, és 400.000 Ft vissza nem térítendő támogatást ítélt meg a tulajdonában álló 

lakóépület helyreállítására a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis major Alap terhére. A 

megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére 

történő átutalása 2013. október 24-i értéknappal megtörtént. Az elszámolási határidőre és az 

elszámolás tartalmára a hivatal területfejlesztési osztály ügyel. 

 

A 129/2013.(IX.26.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés támogatta Darabant István, 2028 Pilismarót, Esztergomi út 83.sz alatti lakos 

kérelmét, és 300.000 Ft  vissza nem térítendő támogatást ítél meg a tulajdonában álló 

lakóépület helyreállítására a Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis major Alap terhére. A 

megkötött szerződés alapján a pénzügyi teljesítés ill. a támogatás kedvezményezett részére 



történő átutalása 2013. október 30-i értéknappal megtörtént. Az elszámolási határidőre és az 

elszámolás tartalmára a hivatal területfejlesztési osztály ügyel. 

 

A 132/2013.(IX.26.) számú közgyűlési határozathoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés felhatalmazta elnökét, hogy a települési önkormányzatok részéről felmerülő 

indokolt támogatási kérelmek esetében, amelyek forráshiány vagy átmeneti likviditási zavar 

miatt nem teljesíthetők, az olyan átmenetileg szabad pénzeszközök terhére melynek forrása a 

Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Tanácstól átvett forrás, az igények 

függvényében maximum 10.000 E Ft erejéig átcsoportosítással megemelje a Települési 

Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alap (a továbbiakban: Alap) támogatási keretösszegét, 

azzal a meghagyással, hogy az Alapba helyezett összeg 12 hónapon belül kerüljön vissza oda, 

ahonnan átcsoportosításra került. A fentieket figyelme bevéve elnöki egyetértés alapján 2013. 

október 25-én átcsoportosításra került az Alapba 6.000.000 Ft, melyből október 30-án 

3.000.000 Ft-ot a 127/2013.(IX.26.) számú közgyűlési határozat alapján Úny Község részére, 

3.000.000 Ft-ot a 93/2013.(VI.28.) számú közgyűlési határozat alapján Mocsa Község részére 

utaltunk át. Az Alapba átvezetett összegek kiutalása visszatérítendő kamatmentes támogatás 

jogcímen történt. A fenti határozat végrehajtására és a visszatörlesztés figyelemmel kísérésére 

külön analitika kerül felvezetésre. 

 

A 135/2013. (IX. 26.) számú közgyűlési határozatban köszönetét fejezte ki a testület 

Berczellyné Nagy Mariannának, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tatabányai 

Tankerület igazgatójának a megyében működő iskolai ellátási rendszerről szóló tájékoztató 

elkészítéséért. Gondoskodtunk a határozat megküldéséről. 

 

A 138/2013.(X.31.) számú, a 139/2013.(X.31.) számú, a 140/2013.(X.31.) számú, a 

142/2013.(X.31.) számú, a 143/2013.(X.31.) számú, a 144/2013.(X.31.) számú, valamint a 

145/2013.(X.31.) számú közgyűlési határozatokhoz - A Komárom-Esztergom Megyei 

Közgyűlés döntött kitüntető címek adományozásáról. A szükséges fedezet a 2013. évi 

2/2013.(II.28.) sz. önkormányzati rendelet alapján a tárgyévi költségvetésben rendelkezésre 

áll. A számfejtéshez szükséges adatok és nyilatkozatok beérkezése után, a számfejtés 

folyamatos. 

 

 

A felelősök a következő közgyűlési határozatokban előírt feladatokat végrehajtották, eleget 

tettek tájékoztatási kötelezettségüknek: 

 

111/2013. (IX. 26.) KH A megyei magyar építőipari tevékenységet folytató 

mikró-és kisvállalkozások talpon maradásának 

elősegítése, ezáltal munkahelyek megőrzése a 

Komárom-Esztergom Megyei Munkaadók és 

Gyáriparosok Egyesületének szakmai 

támogatásával (A határozatot az érintetteknek 

megküldtük). 

 

118/2013. (IX. 26.) KH A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 

2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II.28.) 

számú önkormányzati rendelet módosítása (az 

egységes szerkezetbe foglalás és a közzététel 

megtörtént).  

 



119/2013. (IX. 26.) KH Beszámoló a Megyei Területrendezései Terv 

követelményeinek érvényesüléséről, különös 

tekintettel a gazdasági- és iparfejlesztésben 

betöltött szerepére (A határozatot az érintetteknek 

megküldtük). 

 

120/2013. (IX. 26.) KH. Tájékoztató a benyújtott ÁROP pályázatról, a 

megyei tervezési munka folytatásáról (A 

határozatot az érintetteknek megküldtük). 

 

121/2013. (IX. 26.) KH Közbeszerzési terv módosítása (a közzététel 

megtörtént). 

 

122/2013. (IX. 26.) KH Javaslat a Velencei-tó – Vértes – Váli völgy 

Térségi Fejlesztési Tanács működési területének 

bővítésére és az ezzel összefüggő egyes döntések 

meghozatalára (a döntésről tájékoztattuk a Fejér 

Megyei Önkormányzatot és a Velencei-tó – Vértes 

– Váli völgy Térségi Fejlesztési Tanács elnökét). 

123/2013. (IX. 26.) KH Tag delegálása a Dunakanyar Térségi Fejlesztési 

Tanácsba (A határozatot az érintetteknek 

megküldtük). 

 

130/2012. (IX. 26.) KH Támogatási szerződés módosítása Gyermely (a 

szerződés módosítása és aláírása megtörtént) 

 

131/2012. (IX. 26.) KH Támogatási szerződés módosítása Súr (a szerződés 

módosítása és aláírása megtörtént) 

 

133/2013. (IX. 26.) KH Tájékoztató a megyei települések befejezett, vagy 

folyamatban lévő turisztikai tevékenységéről, 

illetve a 2014-2020-as időszakra vonatkozó 

turisztikai elképzeléseiről (az elkészült turisztikai 

adatbázis az érintett polgármesterek részére 

kiküldésre került). 

 

 

BIZOTTSÁGOK TEVÉKENYSÉGE 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

- Terület-és Vidékfejlesztési, Idegenforgalmi és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 

szeptember 26-án tartotta ülését a Megyeházán, melyen a következő előterjesztéseket 

vitatták meg és találták őket közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak: 

 

1 Aktuális területfejlesztési döntések meghozatala 

a) Tájékoztató a benyújtott ÁROP pályázatról, a megyei tervezési munka 

folytatásáról.  



b) Javaslat a Velencei-tó–Vértes–Váli-Völgy Térségi Területfejlesztési Tanács 

működési területének bővítésére és az ezzel összefüggő egyes döntések 

meghozatalára 

c) Tag delegálás a Dunakanyar Térségi Fejlesztési Tanácsba 

d) Döntés a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács megyei települések 

részére megítélt támogatásaihoz kapcsolódó szerződések lezárásáról (IV.) 

2. Tájékoztató a megyei települések befejezett, vagy folyamatban lévő turisztikai 

tevékenységéről, illetve a 2014-2020-as időszakra vonatkozó turisztikai elképzeléseiről. 

3. A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságainak beszámolói működésük 

eltelt időszakáról (4) 

4. Egyebek 

 

- Területrendezési, Környezetvédelmi és Nemzetiségi Bizottsága 2013. szeptember 26-

án megtartott ülésén – megosztott szavazással - a következő közgyűlési előterjesztéseket 

tartotta tárgyalásra alkalmasnak: 

 

1. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló 

átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról  

2. Beszámoló a Megyei Területrendezési Terv követelményeinek érvényesüléséről, 

különös tekintettel a gazdaság- és iparfejlesztésben betöltött szerepére. 

3. Egyebek 

 

- Pénzügyi Bizottsága 2013. szeptember 26-ai ülésén megosztott szavazással - a 

következő közgyűlési előterjesztéseket tartotta tárgyalásra alkalmasnak  

 

1. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló 

átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról (sporttámogatás) 

2. Beszámoló a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi I. félévi 

gazdálkodásáról  

3. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 

2/2013. (II.28.) számú önkormányzati rendelet módosítása 

4. Települési Pályázati, Fejlesztési és Vis Major Alappal kapcsolatos döntések 

5. Egyebek 

 

- Jogi, Önkormányzati és Sport Bizottsága 2013. szeptember 26-án tartott ülésén 

megvitatta és közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartotta az alábbi előterjesztéseket: 

 

1. A Komárom-Esztergom Megyei Rendőrfőkapitány kinevezésére tett kezdeményezés 

véleményezése 

2. Tájékoztató a közgyűlés két ülése közötti időszak fontosabb eseményeiről, beszámoló 

átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 

3. A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 

2/2013. (II.28.) számú önkormányzati rendelet módosítása tárgyú közgyűlési 

előterjesztéseket. 

4. Egyebek napirendi pont keretében a Bizottság Zentai-Plajner Zsolt felvetésére egy 

esetleges albizottság létrehozásával kapcsolatos kérdést vitatott meg; majd pedig a 

bizottság titkári feladatait is ellátó nyugállományba vonuló köztisztviselő – 



Holchacker Jánosné - 40 éves közszolgálatban végzett munkáját köszönte meg, 

amelyet teljes egészében a Hivatalban és annak jogelődjénél töltött. 

 

 

Információ a későbbiekben megrendezésre kerülő bizottsági ülésekről 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés bizottságai 2013. november 28-án tartják soron 

következő üléseiket. Az ülésekről a későbbiekben adunk tájékoztatást. 

 

 

Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzati Hivatal belső szervezeti egységei 

biztosították a bizottságok működésének adminisztratív feltételeit. Ezen túl végzett 

munkájukról, a megrendezésre kerülő eseményekről a következők szerint adnak tájékoztatást: 

 

Területfejlesztés: 

 

2013. szeptember 26-án került sor Dunaszentmiklóson a Vértes-Gerecse Vidékfejlesztési 

Egyesület megalapításának 5 éves évfordulójára az Egyesület által szervezett konferenciára, 

melyen önkormányzatunk is képviseltette magát. Az eseményen szó esett a LEADER 

egyesület eddigi 5 éves működésének tapasztalatairól, továbbá egy interaktív kiállítás 

keretében megtekinthetőek voltak az Egyesület területén megvalósult fejlesztések is. A 

résztvevők naprakész információkat kaptak a Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársának 

közvetítésével a 2014-2020-as időszakra vonatkozó új EU-s költségvetési időszak 

vidékfejlesztési irányairól, hiszen mint ismert a Közgyűlés elnöke a Megyei Önkormányzatok 

Országos Szövetségének delegáltjaként tagja a 2014-2020-as Vidékfejlesztési Program 

készítését felügyelő Helyi Közösség és Társadalmi Kohézió Munkacsoportjának.  

 

2013. október 1-én és október 16-án volt a Helyi Közösségek és Társadalmi Kohézió 

Munkacsoport ülése Budapesten a Vidékfejlesztési Minisztériumban. Az ülés legfőbb témái 

a vidéki lehatárolással kapcsolatos kérdések tisztázása, a Vidékfejlesztési Operatív Program 

3.0-ás változatának bemutatása, az EU bizottságával folyó egyeztetések ismertetése, illetve a 

CLLD útmutató elkészítésének határideje.  

 

A nagyszabású rendezvényre került sor a Magyarság Házában 2013. október 15-én. A „Pálfi 

István emléknapot” a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium szervezte, a tragikusan 

fiatalon elhunyt európai parlamenti képviselő tiszteletére, immár harmadik alkalommal. Az 

emléknapon osztja ki a szervező az általa alapított díjat is, melyet ez évben két szakember, 

Luc Van Den Brande, az EU Régiók Bizottságának egykori elnöke, aki Flandria 

miniszterelnöke is volt, illetve a Komárom-Esztergom megyei illetőségű Ocskay Gyula kapott 

meg Navracsics Tibor közigazgatási és igazságügyi minisztertől. Ocskay Gyula  tíz éven át 

volt Esztergom város határon átnyúló együttműködéseinek koordinátora, 2009-től pedig a 

CESCI (Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata) főtitkáraként 

tevékenykedik.  

 

2013. október 25–én Megyei Fórumsorozat keretében a Széchenyi Programiroda 

munkatársai tartottak előadást a Megyeházán. A 2014-2020-ig tartó Operatív Programok főbb 

prioritásáról tartott értekezés kitért többek között az egyes operatív programokra szánt 

forrásallokációk százalékos arányára, illetve Magyarország nemzeti célkitűzéseire, illetve a 

„Gyakornoki program a tanulószerződés keretében tanult pályakezdők támogatására a 



konvergencia régiókban” című előadásban felhívták a figyelmet arra, hogy milyen előnyöket 

rejt magában a gyakornoki program, mind a pályakezdők, mind a munkáltatók számára. Az 

előadások után lehetőség nyílt kérdések feltevésére, illetve személyes tanácsadáson történő 

részvételre is. 

 

2013. november 15-én Budapesten, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalában vettünk részt 

a „Párbeszéd a 4. Nemzeti Környezetvédelmi Program (2014-2019) tervezetéről” szóló 

konferencián. Mint tudjuk, a Nemzeti Környezetvédelmi Programmal (NKP) párhuzamosan 

folyik önkormányzatunknál a megyei környezetvédelmi program előkészítése is. 

Kulcsfontosságú, hogy a megyei tervezés igazodjon az országos célokhoz, ezért 

nélkülözhetetlen a központi tervezés állásának folyamatos figyelemmel kisérése.  

 

A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat, mint a megszűnt a Közép-Dunántúli 

Regionális Fejlesztési Tanács (a továbbiakban: KDRFT) jogutódja átvette a KDRFT korábbi 

pályázatainak szerződéses állományát. A 2013. szeptember 26-ai közgyűlésen a megyei 

közgyűlés elnöke felhatalmazást kapott, hogy járjon közbe Esztergom Város 

Önkormányzatánál, annak érdekében, hogy a 110010605U, 110004306U, 110004406U és a 

110004506U kódszámú, (Szentgyörgymező utcai burkolat felújítása, Schleifer Mátyás utcai 

burkolat felújítása, a Basa utcai burkolat felújítása, Eperjesi utcai burkolat felújítása) 

projektekhez kapcsolódó, a közreműködő szervezet (Közép-Dunántúli Regionális Fejlesztési 

Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.- a továbbiakban: KDRFÜ) által előírt hiánypótlásokra 

kerüljön sor. A helyszínen összegyűjtött, a hiánypótlási felhívásokban felsorolt 

dokumentumok 2013. november 6-án postai úton megküldésre kerültek a KDRFÜ-nek. 

 

Főjegyzői Titkárság: 

 

A 2014. évi országgyűlési, európai parlamenti, helyhatósági és nemzetiségi választásokra 

történő felkészítések sora a Nemzeti Választási Iroda szervezésében 2013. október 2-3-4-

én, Keszthelyen, 3 napos továbbképzés keretében kezdődött el, a Területi Választási Irodák 

munkatársainak részvételével.  

 

2013. október 29-én részt vettünk a Megyei Értéktár Bizottságok működésének 

összehangolása, a szakmai munka megindításának elősegítése tárgyában rendezett 

megbeszélésen a Vidékfejlesztési Minisztériumban. 

 

2013. november 20-án került megrendezésre az EMMI kezdeményezésére az Országos 

Cigány Önkormányzat székházában Budapesten a 2014. évi nemzetiségi választásokra való 

felkészülésről szóló konferencia. A nagy érdeklődés mellett megtartott tanácskozáson a 

nemzetiségi választásokkal kapcsolatos feladatokról, problémákról beszéltek szakavatott 

előadók, a hallgatóság körében pedig a magyarországi nemzetiségi önkormányzatok vezetői 

voltak megtalálhatók. 

 

Elnöki Titkárság: 

 

Október 4.  

Térségi elérhetőség javítása a 8127-es jelű mellékúton – Bokod, ünnepélyes projektindító 

sajtóeseményen vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  

 

Gálaest Bábolna várossá válásának 10. évfordulója alkalmából. Az eseményen részt vett 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke.  



 

Október 6. 

Nemzeti gyásznapunk – az Aradi Vértanúk Emléknapja Nagyigmándon. A megemlékezésen 

beszédet mondott Áder János köztársasági elnök, részt vett Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke. 

 

A tatabányai Aradi Vértanúk tiszteletére rendezett megemlékezésen vett részt és koszorút 

helyezett el dr. Péntek Péter megyei főjegyző.  

  

Aradi Vértanúk emlékműavató-ünnepségén, Tatán, vett részt és helyezett el koszorút Simon 

Géza, a megyei közgyűlés alelnöke. 

 

Október 9. 

Településfejlesztési koncepció felülvizsgálata és aktualizálása Tatabányán - projektindító 

rendezvényen vett részt Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

 

Október 12. 

Mogyorósbányán Zeneház Avató Ünnepségen vett részt és az emléktáblát leleplezte Simon 

Géza, a megyei közgyűlés alelnöke.  

 

A Nyergesújfalui Barátság Kör Egyesület fennállásának 30. évfordulóján részt vett és 

köszöntőt mondott Nagy Sándor képviselő.  

 

Október 15.  

A megyeházán tartott TDM  szervezet taggyűlésén részt vett Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke.  

 

Október 17. 

A Magyar Labdarúgó Szövetség megyei elnökségi ülésén, mint az elnökség tagja részt vett  

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

 

Október 15-20. 

Barátság Fesztivál  

 

Október 22.  

A megyei önkormányzat és hivatalának dolgozói a Megyeháza melletti Béke parkban tartottak 

megemlékezést az 1956-os Forradalom és Szabadságharcról.  

 

Október 22 – 23 - 26. 

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékére rendezett ünnepségeken a következők 

szerint vettek részt és koszorúztak a megyei önkormányzat vezetői és képviselői:  

- Ácson és Bábolnán Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

- Tatabánya, központi ünnepségen dr. Péntek Péter megyei főjegyző  

- Tatán Simon Géza a megyei közgyűlés alelnöke  

- Esztergom, Sötét kapunál tartott koszorúzáson részt vett dr. Balogh Zoltán és Nagy 

Sándor képviselő. 

 

 

 



Október 26. 

Esztergomban, a XVIII. Országos Ifjúsági Honismereti Akadémián részt vett Simon Géza, a 

megyei közgyűlés alelnöke.  

 

Október 31.  

A IX. Komárom – Esztergom Megyei Príma Díj átadó Gálaesten részt vett és a megyei 

önkormányzat különdíjait adta át Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke L. Balogh 

Béni történész –levéltárosnak, valamint Szabó Ferencnek és Pauer Lászlónak, a Tatabánya 

Város Fesztivál Fúvószenekar vezetőinek.  

 

November 7.  

Kerékpárút átadása Tata és Szomód között. Az eseményen Popovics György, a megyei 

közgyűlés elnöke vett részt. 

 

November 8. 

Császáron, a felújított Polgármesteri Hivatal átadó ünnepségén vett részt és köszöntőt 

mondott Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

 

November 9. 

Idősek Napja és a felújított Művelődési Ház átadó ünnepségén részt vett és köszöntőt mondott 

Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke. 

 

 

Nemzetközi kapcsolatok: 

 

2013-ban Komárom – Esztergom megye lett a soros vendéglátója a kétévente megrendezésre 

kerülő Barátság Fesztiválnak. Október 15-20 között, hat napon keresztül láttuk vendégül 

külföldi partnermegyéink delegációit és csoportjait, összesen 75 főt. Vendégeink 

szálláshelyének a várossá nyilvánításának 10. évfordulóját ünneplő Bábolnát választottuk. 

Ezúttal leginkább megyénk nevezetességeinek bemutatására helyeztük a hangsúlyt, Bábolnát, 

Kisbért, Észak– és Dél-Komáromot, Tatát és Tatabányát ismerhették meg közelebbről 

barátaink. A programok során megemlékeztünk a Midlothiannal 40 éve kötött és azóta is 

töretlenül ápolt testvérmegyei kapcsolatról. Nagy örömmel vettük Heinsberg járás 5000 eurós 

támogatását, amit az árvíz okozta károk helyreállítására fordíthatunk. A csoportok megyénken 

kívüli városokba is ellátogathattak, Győrbe, Pannonhalmára és Budapestre is kínáltunk 

számukra városnézést és szabadidős programokat. Két helyen tartottunk előadást: Bábolnán, a 

Ménesudvar kamaraterme adott otthont a külföldi és megyebeli csoportjaink műsorainak, a 

kisbéri Wass Albert Művelődési Házban fergeteges gálával zártuk a minden programjával 

együtt is sikeres fesztivált.  

Két év múlva Midlothiánban találkozhatunk újra testvérmegyéinkkel.  

A Barátság Fesztivál szervezésében és lebonyolításában részt vettek: Popovics György, a 

megyei közgyűlés elnöke, Simon Géza a megyei közgyűlés alelnöke, dr. Péntek Péter megyei 

főjegyző, Bodnár Mihály osztályvezető, Andrássy Zsuzsa ( EGTC), dr. Veres Mária. 

A titkárságok dolgozói közül: dr. Veres Zoltán, Kiss Valéria, Dékán Ottília, Nyeste Krisztina, 

Varga Zita és Gucsi-Véghné Dobos Éva.  

 

 

Andrássy Zsuzsanna „A Szentkereszt vajdaság nemzetközi együttműködési platformja – 

a nemzetközi együttműködés regionális modellje” címmel rendezett konferencián 

képviselte a Rába-Duna-Vág EGTC-t, mely 2013. november 11-13. között került  



megrendezésre Kielcében, lengyelországi testvérmegyénkben. Az együttműködési platform 

feladata a helyi önkormányzatok és civil szervezetek szerepének erősítése és összehangolása 

volt Lengyelország külpolitikáját illetően. A regionális színt koordináló szerepét megerősítő 

konferencián Komárom-Esztergom megye lengyelországi kapcsolatait Simon Géza, a megyei 

közgyűlés alelnöke mutatta be. A konferenciát megelőzően küldöttségünket fogadta Adam 

Jarubas, Szentkereszt vajdaság marsallja, aki áttekintést nyújtott a vajdaság aktuális 

helyzetéről, különös tekintettel a területfejlesztési, beruházási és innovációs stratégiáinak 

kidolgozására, feltárva a további együttműködés lehetőségeit. Előadását a vajdasági hivatallal 

egy épületben működő kormányhivatal vezetője folytatta, ismetetve a központi hivatal és a 

vajdasági önkormányzat együttműködésének szintereit. 

A lengyel külpolitikai stratégia regionális színterének kialakítása céljából létrehozott a 

vajdaság egy honlapot, egy internetes fórumot, ahol interaktív módon lehet ismeretekhez jutni 

és azokra aktuálisan reagálni. A honlap a konferenciával egy időben kezdte meg működését.  

A tanácskozás során a lengyel külpolitika helyi, regionális és országos szintjének képviselői, 

majd a nemzetközi partnerek fejtették ki álláspontjukat. A pódiumbeszélgetés során Simon 

Géza alelnök ismertette a két megye 2008 óta fennálló, ám ezer éves barátságon alapuló 

különleges kapcsolatát, kiemelve, hogy ez a történelmi barátságon és a nálunk élő lengyel 

kisebbség támogatásán alapuló kapcsolat hogyan bővült újabb tartalommal és bővülhet még 

tovább a megye területfejlesztési stratégiájának kidolgozása és annak megvalósítása során. 

Jelenleg is partnerségben dolgozunk több, közvetlen brüsszeli forrásból működő projektben. 

Ezt követően a jelenlevő svéd, ukrán és horvát partnerek illetve a külföldön élő lengyelek 

képviselői fejtették ki véleményüket. Andrássy Zsuzsanna, a Rába – Duna –Vág ETT titkára 

arra hívta fel a figyelmet, hogy az európai területi társulások, mint uniós jogi forma, hogyan 

lehetnek nemcsak egy aktív határon átnyúló együttműködés, de bármilyen nemzetközi 

kapcsolat eszközei is.  

 

 

Nemzetiségi ügyek:  

 

2013. november 14-én a Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat és a 

Komárom-Esztergom Megyei Németek Önkormányzata Okos(k)odjunk együtt címmel, a 

feladatalapú támogatásokkal kapcsolatos műhelymunkára hívta a települések szlovák, német 

önkormányzatainak képviselőit és a jegyzőket. A rendezvényen Varga Zita nemzetközi, 

nemzetiségi és sport referens vett részt.  

A Komárom-Esztergom Megyei Szlovák Önkormányzat 2013. november 18-án tartotta 

ülését. Az ülésen Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária megyei aljegyző és Varga Zita 

nemzetközi, nemzetiségi és sport referens vett részt. 

 

 

 

Tatabánya, 2013. november 19. 

 

 

 

 

Popovics György 



HATÁROZATI JAVASLAT 

 

I. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. elhatározza, hogy a 10 db magyar nemzeti zászló átadására  

 

Kisorosz,  

Torda,  

Torontálvásárhely,  

Pancsova,  

Hertelendyfalva,  

Sándoregyháza,  

Versec,  

Fejértelep,  

Udvarszállás, 

Ürményháza 

 

vajdasági települések (önkormányzatok, intézmények, civil szervezetek) részére Tatabányán, a 

Megyeházán előre láthatólag 2013. december 9-én ünnepélyes keretek között kerüljön sor. 

 

2. felhatalmazza a zászlóátadással érintett délvidéki magyar települések delegációinak 

(polgármesterek, képviselők, civil szervezetek képviselői) meghívására és az ünnepélyes átadás 

megszervezésére a megyei közgyűlés elnökét, melynek költségeihez biztosítja a szükséges forrást.  

 

3. hatályon kívül helyezi a 112/2013. (IX.26.) számú közgyűlési határozatát. 

 

Határidő: 2013. december 9. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Hummel Rudolf területfejlesztési osztályvezető helyettes 

 

 

II. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. elhatározza, hogy támogatja a Duna-Gerecse Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft-ben 

történő törzstőke emelést és felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy a tulajdonos Megyei 

Önkormányzat képviseletében megszavazza a Társaság soron következő taggyűlésén a 

törzstőke 3.000.000,- Ft-ra történő emelését; 

 

2. a tőkeemelés fedezetére a Megyei Önkormányzatra eső 500.000,- Ft vagyoni hozzájárulás 

teljesítése érdekében engedélyezi a 2013. évi költségvetésben tervezett „Cégalapítási és 

projektindítási” céltartalék soron lévő összeg” felhasználását. 

 

Határidő: 2013. december 31. 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

 



Hivatali végrehajtásért felelős: Bodnár Mihály, a költségvetési osztály vezetője 

III. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

elvi támogatását nyújtja Tatabánya Megyei Jogú Város kezdeményezéséhez, egy, a teljes 

megyét ábrázoló, annak legértékesebb épületeit, természeti értékeit bemutató makett 

megvalósításához. Ennek érdekében a megvalósítás módjának kidolgozásában részt kíván 

venni. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős:  Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Pengő Julianna, megyei főépítész 

 

 

IV. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. a Széchenyi István Egyetem által „A felsőoktatási területi, társadalmi, gazdasági 

szerepének fejlesztése” c. TÁMOP-4.1.1.F/2013 pályázati konstrukció keretében benyújtani 

tervezett a „Járműipari Regionális Innovációs Tudáscentrum gazdasági, társadalmi 

szerepkörének fejlesztése a Széchenyi István Egyetem bázisán” című pályázat benyújtását, 

illetve a támogatás elnyerése esetén annak megvalósulását támogatja, és a pályázat 

eredményeit az önkormányzat a területfejlesztési tevékenységén keresztül hasznosítja. 

 

2. A pályázattal kapcsolatos szándéknyilatkozat aláírása pénzügyi kötelezettségvállalást nem 

igényel. 

 

3. A felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét a szándéknyilatkozat aláírására.  

 

Határidő: aláírásra: 2013. november 30. 

Felelős:  Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Petrikné Molnár Erika, a Területfejlesztési Osztály 

vezetője 

 

 

V. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

 

1. Elfogadja a következő közgyűlési határozatok végrehajtásáról adott jelentést. 

 

110/2013. (IX.26.) 

111/2013. (IX. 26.) 

114/2013. (IX.26.) 

115/2013. (IX.26.)  

125/2013. (IX.26.)  

126/2013. (IX.26.) 

127/2013. (IX.26.)  

118/2013. (IX.26.) 

119/2013. (IX.26.) 

120/2013. (IX.26.) 

121/2013. (IX.26.) 

122/2013. (IX.26.) 



123/2013. (IX.26.) 

124/2013. (IX.26.) 

128/2013. (IX.26.)  

129/2013. (IX.26.)  

132/2013. (IX.26.)  

133/2013. (IX.26.) 

135/2013. (IX.26.)  

138/2013. (IX.26.)  

139/2013. (IX.26.)  

140/2013. (IX.26.) 

142/2013. (IX.26.) 

143/2013. (IX.26.) 

144/2013. (IX.26.) 

145/2013. (IX:26.) 

 

2. Tudomásul veszi az átruházott hatáskörök gyakorlásáról és az eseményekről adott 

tájékoztatót. 

 

Hivatali végrehajtásért felelős: Pintér Ildikó, humánpolitikai és önkormányzati referens 


